



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Обсуждаем проект ЦК КПСС к XVI съезду партии

Н ЕЛЬЗЯ не рассчитывать по-прежнему опираться на успехи капитального строительства в нашей стране. Изучение проекта ЦК КПСС «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года», и сейчас торжественно наполняется. Никакая другая страна не может похвалиться столь крупным размахом жилищного строительства, как наша. За десятилетие пятилетки на эти цели были направлены капитальные вложения, превышающие 87 миллиардов рублей — больше, чем в США. За это же время построены жилые дома общей площадью 530 миллионов квадратных метров, улучшены жилищные условия более чем 50 миллионов человек. Это — великая партия в действии, яркий пример заботы о советских людях.

Строительство ответственной слежки

С каждым годом все увеличивается объем работ по жилищному строительству и жилищному управлению на возводимых объектах. Это — одно из самых больших жилищных объектов. Этот рост не случаен. За последние годы жилищное строительство в нашей стране достигло уровня жилищного строительства в США. Это — один из самых больших жилищных объектов. Этот рост не случаен. За последние годы жилищное строительство в нашей стране достигло уровня жилищного строительства в США.

11 лет пятилетия: 11 цифровых фактов

полностью свои пятилетние задания. Но значит ли это, что у наших строителей нет своих проблем, нерешенных вопросов? Они существуют, и в немалом количестве. Нас, например, не подражали что-то пропустили, не поставили. Там целых систем нет, там провалены не проложили. И провалы не только в жилищном строительстве. Не один день затрясли, как раньше — и все вручную. В итоге производительность не так, а качество низкое. Переделка, всему прочему, влетает государству в немалую копейку. Да и у нас остались неприятный осадок на душе. А главное, никаких санкций за невыполнение обязательств за безответственность зачастую даже не предъявляется.

правление на дальнейшее улучшение жилищных условий советских людей. Приветствия и горячо одобряемые меры в области совершенствования жилищного строительства, хотелось бы в интересах дела несколько детализировать один из пунктов Основных направлений. Думается, после пункта «Совершенствовать подрядный и хозяйственный способы ведения строительных и монтажных работ» следовало бы поставить такой абзац: «Всеммерно развить сотрудничество участников строительного процесса на основе рабочей сметы смежников, повысить их ответственность — в моральную, и материальную — за своевременное и качественное выполнение своих работ, точное соблюдение технологии строительства».

Промышленность ОБЫТ — НАШЕ БЛАГО

В проекте ЦК КПСС к XVI съезду Коммунистической партии Советского Союза «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года» важное место отводится развитию технического прогресса, освоению и широкому распространению передового опыта. В частности, этого, позволяющего, как скажет передовой опыт, в проекте, «Создать с учетом особенностей отдельных отраслей и производств и применять прогрессивные системы организации ремонта машин и оборудования, обеспечивающие увеличение межремонтного периода их работы».

В августе текущего года «Коммуна» начата моя корреспонденция, в которой речь шла о том, что на нашем заводе с целью стимулирования ремонта оборудования в сроки, предусмотренных графиком ПНР, повышения его качества и содержания станков и машин в хорошем техническом состоянии внедрено новое положение об оплате труда слесарей и механиков бригад по ремонту оборудования. Этот документ был принят на общем собрании бригады, но и на других предприятиях. И вот, к радости моей, на завод приехали Виктор Андреевич Беляев, заместитель главного механика завода «Электротрибор», и Александр Семенович Радчук, мастер этого же завода.

Обращаемся к вам по поводу корреспонденции, которую вы опубликовали в областной газете, — сказал Беляев. Разговор продолжился более предметно в кабинете заместителя начальника 21-го цеха Вячеслава Алексеевича Волгина. В этом подразделении оплата труда ремонтников давно осуществляется по-новому, даются хорошие результаты. Волгин подчеркнул, что механики цеха всегда документируются. На казав тогда, как механики цеха всегда документируются. На казав тогда, как механики цеха всегда документируются. На казав тогда, как механики цеха всегда документируются.

Тести познанийми и с другими новшествами. В лабораторию научной организации труда и управления они изучили должностные инструкции для работников службы главного механика, кое-что познанийми из них. По всему было видно, что они остались довольны посещением нашего завода. Прошлись, В. А. Беляев заявил: Будем стремиться по возможности применить ваш опыт. До нас вскоре дошла весточка: эти слова не остались просто словами. Опыт коммунарцев пригодился и, надеюсь, даст добрый результат.

Горю одобряя и поддерживая проект ЦК КПСС «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года», хотелось бы внести небольшое, но, думается, нужное дополнение к проинформированной в начале выдержке, касающейся создания и применения прогрессивных систем организации ремонта машин и оборудования. Дополнить этот пункт словами: «Шире опираться на лучший опыт предприятий и объединений».

К. ОСТАШКО, технолог завода имени Коминтерна.

11 лет пятилетия: 11 цифровых фактов

В ЗЕМЛЕДЕЛИИ важнейшей задачей является обеспечение всемерного повышения плодородия почв и урожайности, дальнейший рост производства зерна, овощей и другой продукции на основе применения передовых методов земледелия, внедрения прогрессивных систем ведения хозяйства.

ДОБИТЫ СРЕДНЕГО ДОВОЕ ПРОИЗВОДСТВО ЗЕРНА ДО 238—243 МЛН. ТОНН, в том числе зерно, овощей и другой продукции до 14—15 МЛН. ТОНН. Увеличить производство и закупки проса, гречихи, ржи, риса, пшеницы твердых и мягких сортов, а также кукурузы и зернофураж.

Культура и труд, и песня

ХХVI съезда КПСС: слесаря Д. М. Харина, конструктора Ф. И. Фомкина, фрезеровщика Н. В. Шеламыша, Ю. Н. Никольского.

Общественно-политические чтения, организованные во Дворце культуры, в общезначимых и целях завода, приобрели сейчас особую значимость, потому что в их основу лег проект ЦК КПСС. В их проведении принимают участие работники паркома и завода, ветераны партии и труда В. А. Поганецко, В. И. Логунов, С. И. Чертов, Герой Социалистического Труда В. А. Бирюков.

Хорошей традицией стало проведение клубных дней в цехах завода. Сейчас они посвящаются работе по более широкому вовлечению в хозяйственный оборот вторичных материалов и топливно-энергетических ресурсов, надо расширять, указав конкретные пути реализации этой задачи, в том числе меры по рекуперации и регенерации тепла, электричества и т. д. Это поможет вовлечь в решение большой, сложной и острый задачи широкий круг работников организации и лиц. Н. БОБИН, заместитель главного энергетика завода радиостроителя.

Исследование проблем социальной структуры нашего общества ведется зачастую в отрыве от потребностей и задач конкретных трудовых коллективов. В этой связи следует подчеркнуть их значение в такой формулировке: «Значит исследование проблем социальной структуры по заданиям предприятий и на основании хозяйственных договоров».

Н. ГОРИНА, преподаватель Воронежского политехнического института.

Торжественный вечер Общественности

ДЕ.И. (Корр. ТАСС). Здесь состоялся торжественный вечер индийской общественности, посвященный выходу в свет второго издания трилогии Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева «Малая земля», «Возрождение» и «Целина» в издательстве «Индия Ближний Восток».

Выступая на вечере, видный индийский публицист, главный редактор газеты «Джану» Х. К. Вьяс подчеркнул, что произведения Л. И. Брежнева, вышедшие на 13 языках народов Индии, пользуются в стране большой популярностью. Об этом красноречиво свидетельствует повторный выпуск ряда его книг. Нам особенно приятно, сказал Х. К. Вьяс, что именно в эти дни, когда Леонид Ильич Брежнев находится с официальным дружественным визитом в нашей стране, читатели получают новые издания его произведений на языках пенджаби, марати, гуджарати, тамили, каннада, телугу, а также основных языков Индии — хинди и урду.

Советские писатели в индийской литературе. В этой связи следует подчеркнуть их значение в такой формулировке: «Значит исследование проблем социальной структуры по заданиям предприятий и на основании хозяйственных договоров».

Корреспонденты АПН сообщают: Японское «Чудо» в Европе

В торговых кварталах Парижа в глаза бросается обилие японских магазинов. Не забудь в любой радиомагнитофон, вы непременно встретите изделия «Сони», «Акаси», «Тосиба».

По оценкам французских экономистов, 60 процентов продаж товаров японского производства. Японские товары успешно конкурируют во Франции с текстилем из стран «Общего рынка». По оценкам экспертов, армия японских товаров, мода японской экономики на горючее. Преобладают опять-таки мотоциклы и легковые автомобили «Япония». А японские автобусы вытесняют на французском рынке автобусы японского производства на французском рынке.

Отечественная промышленность в последние годы испытывает трудности из-за резкого ориентирования прежде всего на внешний рынок. Тем более в нынешних условиях, когда Япония испытывает значительные трудности из-за резкого ориентирования прежде всего на внешний рынок. Тем более в нынешних условиях, когда Япония испытывает значительные трудности из-за резкого ориентирования прежде всего на внешний рынок.

Миллионы, Выбросные на ветер. В Париже, крупнейшем городе Франции, вот уже три года соленый ветер Аравийского моря разгуливает по набережным, обдувая нагологотельничные здания. И в Париже, крупнейшем городе Франции, вот уже три года соленый ветер Аравийского моря разгуливает по набережным, обдувая нагологотельничные здания.

Миллионы, Выбросные на ветер

В Париже, крупнейшем городе Франции, вот уже три года соленый ветер Аравийского моря разгуливает по набережным, обдувая нагологотельничные здания. И в Париже, крупнейшем городе Франции, вот уже три года соленый ветер Аравийского моря разгуливает по набережным, обдувая нагологотельничные здания.

Антананариву. Глубоко удовлетворение сотрудничества между профсоюзными объединениями Мадагаскара и Советского Союза высказал председатель Федерации революционных профсоюзов Мадагаскара (ФРСМА) Жан-Пьер Ранауари. Он отметил, что сотрудничество двух стран в борьбе за социальный прогресс и мирное будущее народов.

